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Iowa Survey Results

Q1 If the election for U.S. Senate were today, and 
the candidates were Democrat Bruce Braley 
and Republican Joni Ernst, who would you vote 
for?

 43% Bruce Braley ...................................................

 45% Joni Ernst........................................................

 12% Undecided.......................................................

Q2 Now I’m going to read you a list of positions a 
candidate for U.S. Senate might take, and then 
ask you if you’d be much more likely, 
somewhat more likely, somewhat less likely, or 
much less likely to vote for that candidate, or If 
it wouldn't make a difference. Here’s the first 
one: A candidate who wants to make sure the 
rich and corporations pay their fair share of 
taxes.

 49% Much more likely .............................................

 21% Somewhat more likely.....................................

 10% Somewhat less likely.......................................

 10% Much less likely...............................................

  8% Wouldn't make a difference.............................

  3% Not sure ..........................................................

Q3 Here’s the next one: A candidate who wants to 
raise the minimum wage to $10.10 an hour.

 38% Much more likely .............................................

 16% Somewhat more likely.....................................

 15% Somewhat less likely.......................................

 22% Much less likely...............................................

  7% Wouldn't make a difference.............................

  1% Not sure ..........................................................

Q4 Here’s the next one:  A candidate who wants to 
close tax loopholes and use that money to 
create jobs by improving our roads, bridges, 
and schools.

 58% Much more likely .............................................

 23% Somewhat more likely.....................................

  5% Somewhat less likely.......................................

  5% Much less likely...............................................

  7% Wouldn't make a difference.............................

  2% Not sure ..........................................................

Q5 Here’s the next one: A candidate who wants to 
unleash America’s free-market economy and 
roll back government regulations that kill jobs.

 37% Much more likely .............................................

 19% Somewhat more likely.....................................

 16% Somewhat less likely.......................................

 16% Much less likely...............................................

  6% Wouldn't make a difference.............................

  6% Not sure ..........................................................

Q6 Here’s the next one: A candidate who is 
strongly opposed to privatizing Social Security 
and transforming Medicare into a voucher 
program.

 42% Much more likely .............................................

  9% Somewhat more likely.....................................

 13% Somewhat less likely.......................................

 19% Much less likely...............................................

  6% Wouldn't make a difference.............................

 11% Not sure ..........................................................
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Q7 Here’s the next one: A candidate who wants to 
repeal and replace Obamacare.

 44% Much more likely .............................................

 11% Somewhat more likely.....................................

  8% Somewhat less likely.......................................

 30% Much less likely...............................................

  4% Wouldn't make a difference.............................

  4% Not sure ..........................................................

Q8 Here’s the next one: A candidate who wants to 
end tax breaks for corporations that ship jobs 
and profits overseas.

 50% Much more likely .............................................

 17% Somewhat more likely.....................................

  8% Somewhat less likely.......................................

 14% Much less likely...............................................

  7% Wouldn't make a difference.............................

  4% Not sure ..........................................................

Q9 Here’s the next one: A candidate who wants to 
eliminate special tax breaks for oil and gas 
companies.

 47% Much more likely .............................................

 21% Somewhat more likely.....................................

 11% Somewhat less likely.......................................

 11% Much less likely...............................................

  6% Wouldn't make a difference.............................

  5% Not sure ..........................................................

Q10 Here’s the next one: A candidate who will keep 
a strong Renewable Fuels Standard, which 
requires motor fuel to contain renewable fuels 
such as ethanol.

 45% Much more likely .............................................

 27% Somewhat more likely.....................................

  9% Somewhat less likely.......................................

  8% Much less likely...............................................

  6% Wouldn't make a difference.............................

  4% Not sure ..........................................................

Q11 Here’s the next one: A candidate who wants to 
close tax loopholes to make sure millionaires 
do not pay a lower tax rate than the middle 
class.

 58% Much more likely .............................................

 16% Somewhat more likely.....................................

  9% Somewhat less likely.......................................

  9% Much less likely...............................................

  5% Wouldn't make a difference.............................

  3% Not sure ..........................................................

Q12 Do you approve or disapprove of tax 
inversions, a practice where an American 
company becomes a subsidiary of another 
company in a foreign country for the purpose of 
reducing its taxes?

 10% Strongly approve.............................................

 10% Somewhat approve .........................................

 19% Somewhat disapprove ....................................

 51% Strongly disapprove ........................................

 10% Not sure ..........................................................
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Q13 Burger King is buying a Canadian company, 
and it will change its corporate address to 
Canada from the United States to reduce what 
it pays in taxes. Do you approve or disapprove 
of this?

 14% Strongly approve.............................................

 10% Somewhat approve .........................................

 21% Somewhat disapprove ....................................

 50% Strongly disapprove ........................................

  6% Not sure ..........................................................

Q14 In the last presidential election, did you vote for 
Barack Obama or Mitt Romney?

 47% Barack Obama ................................................

 45% Mitt Romney....................................................

  8% Someone else / Don't remember ....................

Q15 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q16 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 33% Democrat ........................................................

 38% Republican......................................................

 28% Independent / Other ........................................

Q17 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

  8% Very liberal ......................................................

 17% Somewhat liberal ............................................

 33% Moderate.........................................................

 25% Somewhat conservative..................................

 18% Very conservative ...........................................

Q18 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2.  
If African-American, press 3.  If other, press 4.

  2% Hispanic ..........................................................

 93% White ..............................................................

  3% African-American ............................................

  2% Other...............................................................

Q19 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3.  If you are 
older than 65, press 4.

 10% 18 to 29...........................................................

 20% 30 to 45...........................................................

 47% 46 to 65...........................................................

 23% Older than 65 ..................................................

Q20 What is your household’s annual income?

 20% Less than $30,000 ..........................................

 25% $30,000 to $50,000 .........................................

 20% $50,000 to $75,000 .........................................

 14% 75,000 to $100,000 .........................................

 12% More than $100,000........................................

 10% Don't care to say .............................................

Q21 Area Code

 23% 319..................................................................

 24% 515..................................................................

 16% 563..................................................................

 17% 641..................................................................

 19% 712..................................................................

Q22 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

    

43% 82% 8% 5%

45% 7% 84% 50%

12% 11% 8% 44%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

49% 74% 23% 47%

21% 18% 23% 27%

10% 6% 14% 8%

10% 1% 21% 3%

8% 1% 14% 10%

3% 1% 6% 6%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

38% 62% 13% 31%

16% 21% 11% 21%

15% 11% 19% 19%

22% 0% 46% 17%

7% 5% 10% 9%

1% 1% 1% 2%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

58% 77% 38% 62%

23% 19% 27% 23%

5% 1% 8% 5%

5% 0% 10% 2%

7% 2% 12% 2%

2% 1% 3% 6%
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Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

37% 14% 61% 39%

19% 20% 17% 25%

16% 24% 7% 15%

16% 28% 5% 12%

6% 6% 7% 2%

6% 8% 4% 7%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

42% 60% 22% 51%

9% 10% 9% 4%

13% 7% 20% 8%

19% 13% 27% 15%

6% 2% 10% 4%

11% 8% 12% 18%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

44% 11% 78% 50%

11% 8% 13% 18%

8% 13% 1% 15%

30% 59% 4% 7%

4% 5% 2% 4%

4% 5% 2% 6%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

50% 61% 37% 62%

17% 16% 19% 18%

8% 6% 10% 7%

14% 13% 17% 8%

7% 2% 13% 1%

4% 3% 5% 5%
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Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

47% 64% 29% 47%

21% 16% 26% 17%

11% 6% 15% 12%

11% 7% 16% 5%

6% 2% 10% 4%

5% 4% 4% 14%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

45% 56% 34% 41%

27% 28% 26% 25%

9% 6% 11% 17%

8% 2% 15% 7%

6% 3% 10% 6%

4% 4% 4% 5%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

58% 75% 40% 51%

16% 12% 21% 20%

9% 7% 12% 8%

9% 3% 14% 11%

5% 1% 9% 6%

3% 2% 4% 4%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

    

10% 8% 13% 7%

10% 6% 13% 15%

19% 17% 22% 15%

51% 64% 37% 55%

10% 5% 14% 8%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

    

14% 5% 25% 4%

10% 7% 11% 22%

21% 19% 23% 17%

50% 64% 35% 52%

6% 5% 7% 5%

Base

Gender

Woman Man

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

   

43% 52% 33%

45% 35% 56%

12% 13% 11%
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Base

Gender

Woman Man

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

49% 53% 44%

21% 22% 19%

10% 8% 11%

10% 7% 13%

8% 6% 10%

3% 3% 4%

Base

Gender

Woman Man

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

38% 44% 30%

16% 19% 14%

15% 13% 17%

22% 17% 29%

7% 6% 9%

1% 1% 2%

Base

Gender

Woman Man

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

58% 56% 61%

23% 28% 18%

5% 4% 6%

5% 3% 7%

7% 7% 7%

2% 2% 2%

Base

Gender

Woman Man

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

37% 30% 45%

19% 20% 18%

16% 16% 15%

16% 18% 14%

6% 7% 4%

6% 9% 3%
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Base

Gender

Woman Man

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

42% 42% 42%

9% 10% 8%

13% 13% 13%

19% 17% 22%

6% 5% 7%

11% 12% 9%

Base

Gender

Woman Man

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

44% 37% 52%

11% 12% 10%

8% 7% 8%

30% 35% 24%

4% 3% 4%

4% 5% 2%

Base

Gender

Woman Man

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

50% 48% 52%

17% 19% 15%

8% 6% 9%

14% 14% 15%

7% 6% 7%

4% 6% 1%

Base

Gender

Woman Man

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

47% 46% 48%

21% 20% 22%

11% 9% 12%

11% 11% 10%

6% 6% 6%

5% 7% 2%
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Base

Gender

Woman Man

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

45% 45% 45%

27% 28% 25%

9% 7% 12%

8% 7% 9%

6% 6% 7%

4% 6% 2%

Base

Gender

Woman Man

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

58% 61% 53%

16% 15% 19%

9% 8% 11%

9% 7% 11%

5% 5% 5%

3% 4% 2%

Base

Gender

Woman Man

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

   

10% 7% 14%

10% 9% 11%

19% 20% 18%

51% 51% 51%

10% 13% 5%

Base

Gender

Woman Man

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

   

14% 10% 18%

10% 9% 11%

21% 21% 21%

50% 54% 45%

6% 6% 5%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

    

43% 82% 12% 39%

45% 8% 79% 42%

12% 10% 9% 19%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

49% 76% 28% 45%

21% 17% 20% 26%

10% 4% 16% 8%

10% 1% 20% 6%

8% 1% 12% 10%

3% 1% 4% 5%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

38% 68% 13% 36%

16% 20% 11% 18%

15% 5% 25% 14%

22% 2% 42% 20%

7% 4% 8% 11%

1% 2% 1% 1%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

58% 77% 44% 56%

23% 18% 25% 25%

5% 2% 8% 4%

5% 1% 10% 3%

7% 1% 11% 7%

2% 1% 2% 4%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

37% 17% 57% 33%

19% 19% 19% 18%

16% 21% 8% 19%

16% 30% 6% 14%

6% 4% 7% 6%

6% 8% 3% 9%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

42% 60% 23% 48%

9% 9% 11% 7%

13% 7% 20% 11%

19% 13% 28% 14%

6% 2% 9% 5%

11% 10% 8% 15%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

44% 12% 74% 41%

11% 10% 10% 14%

8% 13% 4% 7%

30% 58% 7% 28%

4% 2% 2% 6%

4% 5% 3% 4%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

50% 63% 37% 53%

17% 12% 18% 22%

8% 6% 11% 6%

14% 14% 17% 10%

7% 1% 12% 7%

4% 4% 4% 3%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

47% 63% 32% 48%

21% 15% 25% 21%

11% 6% 16% 10%

11% 9% 13% 10%

6% 2% 11% 4%

5% 5% 3% 7%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

45% 56% 38% 41%

27% 25% 27% 29%

9% 8% 10% 11%

8% 2% 14% 8%

6% 4% 9% 7%

4% 5% 3% 5%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

58% 76% 40% 60%

16% 11% 19% 20%

9% 8% 14% 5%

9% 3% 16% 7%

5% 1% 9% 6%

3% 2% 3% 4%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

    

10% 10% 12% 8%

10% 9% 11% 10%

19% 12% 26% 18%

51% 62% 38% 55%

10% 6% 13% 9%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

    

14% 8% 19% 14%

10% 6% 14% 9%

21% 18% 24% 19%

50% 65% 34% 53%

6% 4% 8% 6%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

      

43% 78% 85% 54% 15% 5%

45% 10% 7% 28% 77% 83%

12% 11% 8% 18% 7% 11%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

49% 82% 76% 57% 24% 27%

21% 8% 19% 25% 27% 12%

10% 7% 3% 9% 12% 14%

10% 1% 1% 1% 17% 29%

8% 3% 1% 4% 13% 15%

3% - 0% 3% 6% 3%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

38% 75% 61% 47% 15% 10%

16% 15% 24% 21% 13% 7%

15% 6% 7% 12% 28% 14%

22% 1% 1% 9% 32% 64%

7% 3% 5% 8% 11% 5%

1% - 1% 2% 1% 0%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

58% 75% 78% 68% 40% 41%

23% 18% 16% 25% 30% 18%

5% 1% 2% 1% 10% 9%

5% 2% 1% 2% 7% 15%

7% 4% 3% 2% 12% 12%

2% - 1% 3% 2% 5%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

37% 25% 14% 21% 50% 78%

19% 14% 19% 23% 23% 8%

16% 13% 24% 23% 9% 4%

16% 33% 33% 16% 8% 6%

6% 8% 5% 6% 7% 3%

6% 7% 5% 10% 5% 2%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

42% 69% 63% 47% 27% 23%

9% 8% 10% 11% 11% 4%

13% 3% 9% 11% 18% 18%

19% 9% 10% 15% 20% 39%

6% 1% 3% 6% 8% 8%

11% 9% 6% 10% 16% 8%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

44% 19% 12% 27% 64% 90%

11% 5% 13% 13% 17% 3%

8% 10% 6% 14% 5% 1%

30% 63% 63% 35% 7% 5%

4% - 4% 6% 3% 0%

4% 3% 4% 6% 3% 1%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

50% 68% 69% 52% 36% 41%

17% 5% 12% 20% 25% 12%

8% 7% 7% 4% 10% 11%

14% 14% 7% 16% 14% 19%

7% - 4% 3% 12% 14%

4% 6% 2% 4% 4% 3%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

47% 63% 66% 55% 29% 32%

21% 17% 16% 21% 30% 15%

11% 3% 5% 8% 15% 17%

11% 4% 8% 8% 11% 22%

6% 5% 3% 2% 11% 10%

5% 8% 4% 5% 4% 4%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

45% 50% 56% 52% 33% 36%

27% 27% 25% 28% 30% 20%

9% 10% 6% 6% 13% 12%

8% 1% 0% 5% 11% 22%

6% 3% 7% 5% 9% 8%

4% 9% 6% 4% 3% 3%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

58% 76% 78% 65% 40% 40%

16% 4% 12% 14% 31% 13%

9% 9% 5% 8% 8% 16%

9% 6% 2% 6% 9% 22%

5% - 0% 4% 9% 9%

3% 5% 3% 3% 4% 0%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

      

10% 17% 11% 6% 9% 18%

10% 3% 9% 8% 15% 12%

19% 11% 11% 20% 28% 16%

51% 62% 62% 56% 40% 42%

10% 6% 8% 10% 9% 12%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

      

14% 12% 5% 5% 20% 31%

10% 3% 9% 10% 13% 9%

21% 18% 16% 22% 26% 18%

50% 66% 64% 57% 36% 34%

6% 1% 5% 6% 6% 8%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

     

43% 63% 43% 51% 27%

45% 21% 47% 9% 20%

12% 16% 10% 40% 53%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

49% 68% 49% 47% 31%

21% 26% 20% 21% 39%

10% 6% 10% 7% 12%

10% - 10% 9% -

8% - 8% - 15%

3% - 3% 15% 3%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

38% 56% 37% 77% 11%

16% - 17% 13% 20%

15% 42% 15% - 12%

22% - 23% 9% 37%

7% 2% 7% - 19%

1% - 1% - -

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

58% 94% 58% 40% 44%

23% - 23% 33% 38%

5% - 5% - -

5% 6% 5% 12% -

7% - 7% - 4%

2% - 2% 15% 13%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

37% 31% 37% 23% 49%

19% 27% 19% 9% 6%

16% 5% 16% 19% 6%

16% 37% 16% 24% 4%

6% - 6% 2% -

6% - 5% 23% 35%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

42% 60% 42% 25% 44%

9% - 9% 9% 6%

13% 18% 13% 12% -

19% 16% 19% 31% 13%

6% 6% 6% - 4%

11% - 10% 23% 33%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

44% 42% 45% 9% 52%

11% - 11% 21% 18%

8% 30% 7% - 10%

30% 28% 30% 39% 16%

4% - 4% - 4%

4% - 3% 31% -

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

50% 55% 50% 35% 64%

17% 29% 17% 4% 10%

8% - 8% 11% -

14% 16% 14% 25% 11%

7% - 7% - 4%

4% - 3% 25% 10%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

47% 61% 47% 22% 68%

21% 8% 21% 16% 14%

11% 14% 10% 21% -

11% 16% 11% 26% -

6% - 6% - 4%

5% - 4% 15% 13%



August 28-30, 2014
survey of 816 likely voters
August 28-30, 2014
survey of 816 likely voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

45% 40% 46% 24% 50%

27% 44% 26% 16% 33%

9% 16% 9% 20% -

8% - 8% 22% -

6% - 7% 4% 4%

4% - 4% 15% 13%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

58% 81% 57% 52% 72%

16% 5% 17% 7% 10%

9% 15% 9% 11% -

9% - 9% 4% -

5% - 5% 9% 18%

3% - 3% 16% -

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

     

10% 25% 10% 4% -

10% 23% 9% 41% 6%

19% 4% 20% - 9%

51% 42% 51% 38% 69%

10% 6% 9% 16% 17%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

     

14% 14% 14% 12% 13%

10% 11% 10% 20% 6%

21% 41% 20% 16% 29%

50% 28% 50% 51% 35%

6% 6% 6% - 18%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

     

43% 52% 39% 44% 41%

45% 20% 40% 48% 53%

12% 28% 20% 8% 6%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

49% 57% 34% 50% 56%

21% 18% 35% 17% 16%

10% 12% 12% 10% 7%

10% - 10% 13% 8%

8% 9% 7% 7% 8%

3% 4% 2% 3% 5%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

38% 42% 32% 38% 40%

16% 17% 21% 16% 13%

15% 24% 11% 14% 19%

22% 4% 27% 25% 20%

7% 12% 8% 6% 6%

1% - - 1% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

58% 49% 44% 59% 73%

23% 28% 34% 22% 13%

5% 3% 6% 5% 4%

5% 3% 5% 7% 2%

7% 12% 7% 6% 5%

2% 4% 5% 1% 2%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

37% 16% 37% 39% 43%

19% 15% 18% 20% 18%

16% 29% 8% 17% 13%

16% 17% 20% 17% 13%

6% 12% 6% 5% 5%

6% 11% 11% 3% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

42% 37% 27% 49% 46%

9% 9% 12% 9% 7%

13% 4% 17% 13% 13%

19% 23% 25% 17% 18%

6% 9% 4% 6% 6%

11% 18% 16% 7% 10%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

44% 28% 44% 44% 51%

11% 7% 15% 11% 9%

8% 19% 6% 6% 7%

30% 32% 26% 33% 26%

4% 5% 4% 3% 3%

4% 8% 4% 2% 5%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

50% 36% 54% 51% 50%

17% 23% 24% 15% 13%

8% - 5% 10% 8%

14% 21% 9% 14% 18%

7% 12% 4% 8% 5%

4% 8% 4% 2% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

47% 32% 43% 49% 52%

21% 13% 25% 22% 19%

11% 12% 14% 9% 10%

11% 15% 7% 13% 9%

6% 9% 7% 6% 5%

5% 19% 4% 2% 5%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

45% 35% 35% 45% 57%

27% 27% 30% 28% 20%

9% 6% 13% 8% 10%

8% 12% 11% 8% 5%

6% 7% 4% 8% 5%

4% 12% 7% 2% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

58% 46% 51% 57% 68%

16% 7% 24% 19% 9%

9% 9% 12% 9% 6%

9% 17% 8% 8% 8%

5% 9% 4% 5% 5%

3% 11% - 2% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

     

10% 15% 13% 9% 8%

10% 10% 12% 10% 9%

19% 14% 19% 20% 20%

51% 30% 48% 54% 57%

10% 30% 8% 8% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

     

14% 13% 15% 14% 13%

10% 15% 10% 10% 8%

21% 14% 26% 19% 24%

50% 46% 45% 52% 50%

6% 12% 4% 5% 6%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

       

43% 53% 36% 43% 49% 45% 30%

45% 31% 48% 48% 46% 50% 51%

12% 16% 16% 8% 5% 4% 20%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

49% 65% 45% 49% 48% 43% 34%

21% 15% 24% 23% 21% 16% 24%

10% 6% 14% 8% 9% 15% 1%

10% 4% 7% 8% 15% 16% 17%

8% 5% 7% 9% 5% 9% 13%

3% 5% 2% 2% 2% 0% 11%
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Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

38% 50% 32% 40% 31% 35% 33%

16% 13% 20% 11% 23% 10% 20%

15% 14% 20% 16% 12% 13% 11%

22% 15% 20% 23% 28% 30% 29%

7% 7% 7% 8% 6% 11% 5%

1% 2% 1% 1% - 1% 1%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

58% 67% 58% 59% 62% 44% 54%

23% 18% 27% 26% 24% 26% 12%

5% 3% 8% 4% 2% 9% 2%

5% 1% 2% 2% 6% 13% 16%

7% 5% 5% 10% 5% 7% 8%

2% 6% 0% - 1% 1% 8%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

37% 37% 34% 35% 42% 41% 36%

19% 18% 24% 17% 13% 19% 21%

16% 14% 16% 18% 13% 15% 16%

16% 12% 14% 17% 25% 15% 19%

6% 6% 6% 8% 4% 9% 1%

6% 12% 6% 7% 3% 1% 7%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

42% 49% 38% 44% 42% 41% 39%

9% 5% 9% 13% 8% 11% 10%

13% 8% 18% 16% 15% 11% 3%

19% 19% 18% 13% 21% 28% 22%

6% 5% 5% 6% 3% 7% 8%

11% 13% 12% 8% 10% 3% 18%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

44% 42% 48% 42% 45% 41% 44%

11% 9% 12% 14% 5% 15% 13%

8% 10% 11% 5% 3% 7% 10%

30% 27% 25% 36% 39% 29% 24%

4% 5% 2% 2% 5% 7% 3%

4% 8% 2% 1% 4% 2% 6%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

50% 55% 49% 50% 55% 38% 54%

17% 11% 19% 20% 13% 30% 11%

8% 5% 13% 6% 4% 9% 5%

14% 17% 11% 15% 22% 8% 12%

7% 5% 5% 7% 3% 13% 13%

4% 8% 3% 2% 3% 2% 6%



August 28-30, 2014
survey of 816 likely voters
August 28-30, 2014
survey of 816 likely voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

47% 51% 43% 46% 49% 44% 50%

21% 12% 24% 28% 19% 13% 27%

11% 7% 18% 7% 13% 10% 4%

11% 16% 5% 12% 12% 17% 6%

6% 5% 7% 4% 4% 14% 2%

5% 9% 4% 2% 3% 2% 12%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

45% 57% 47% 39% 45% 32% 43%

27% 18% 31% 31% 27% 25% 27%

9% 11% 8% 10% 7% 11% 10%

8% 6% 7% 11% 15% 8% 4%

6% 3% 2% 8% 4% 18% 11%

4% 5% 5% 1% 2% 7% 6%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

       

58% 69% 56% 58% 62% 50% 43%

16% 12% 16% 20% 17% 13% 24%

9% 4% 15% 8% 7% 13% 4%

9% 8% 6% 7% 11% 9% 18%

5% 4% 4% 7% 3% 8% 5%

3% 3% 3% 0% 1% 7% 6%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

       

10% 18% 9% 8% 9% 7% 10%

10% 7% 10% 9% 11% 15% 10%

19% 14% 23% 18% 17% 26% 16%

51% 49% 51% 54% 58% 38% 56%

10% 11% 8% 11% 5% 14% 9%

Base

Income

Less than
$30,000

$30,000 to
$50,000

$50,000 to
$75,000

75,000 to
$100,000

More than
$100,000

Don't care
to say

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

       

14% 15% 11% 12% 9% 23% 18%

10% 8% 13% 8% 11% 7% 9%

21% 18% 21% 21% 23% 25% 15%

50% 48% 51% 53% 56% 35% 52%

6% 10% 3% 5% 1% 10% 5%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

      

43% 44% 43% 49% 42% 37%

45% 44% 43% 42% 47% 49%

12% 12% 13% 8% 11% 14%
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Base

Area Code

319 515 563 641 712

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

49% 48% 51% 44% 47% 54%

21% 22% 21% 23% 23% 15%

10% 11% 9% 7% 6% 13%

10% 12% 9% 8% 12% 9%

8% 7% 7% 9% 8% 7%

3% 1% 2% 10% 3% 1%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

38% 33% 40% 38% 34% 41%

16% 17% 16% 15% 24% 9%

15% 15% 15% 18% 13% 16%

22% 24% 19% 20% 22% 28%

7% 9% 9% 8% 6% 5%

1% 2% 1% 1% 1% 0%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

58% 57% 62% 49% 56% 65%

23% 24% 24% 21% 29% 17%

5% 6% 5% 4% 3% 4%

5% 4% 3% 5% 5% 8%

7% 6% 6% 13% 6% 4%

2% 2% - 8% 0% 2%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

37% 39% 38% 26% 39% 42%

19% 20% 11% 28% 22% 18%

16% 16% 16% 18% 14% 15%

16% 19% 21% 11% 14% 14%

6% 2% 10% 8% 4% 5%

6% 5% 5% 10% 7% 6%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

42% 40% 45% 43% 37% 45%

9% 11% 10% 9% 7% 8%

13% 15% 9% 10% 19% 11%

19% 18% 23% 19% 13% 23%

6% 4% 4% 12% 6% 4%

11% 11% 9% 7% 18% 9%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

44% 43% 38% 40% 48% 51%

11% 14% 15% 9% 10% 7%

8% 9% 7% 6% 7% 8%

30% 28% 34% 32% 29% 28%

4% 3% 3% 8% 2% 3%

4% 3% 3% 5% 5% 2%
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Base

Area Code

319 515 563 641 712

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

50% 49% 47% 51% 51% 54%

17% 22% 19% 21% 11% 12%

8% 8% 7% 4% 11% 8%

14% 14% 16% 9% 15% 16%

7% 4% 7% 10% 6% 8%

4% 3% 4% 4% 6% 3%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

47% 42% 48% 45% 43% 57%

21% 20% 17% 28% 23% 18%

11% 14% 14% 7% 9% 8%

11% 14% 12% 7% 11% 9%

6% 4% 7% 10% 6% 4%

5% 7% 2% 3% 8% 3%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

45% 41% 44% 46% 47% 49%

27% 29% 27% 25% 29% 24%

9% 13% 10% 7% 6% 8%

8% 8% 9% 13% 7% 6%

6% 5% 8% 6% 5% 8%

4% 5% 2% 3% 6% 5%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

      

58% 56% 55% 54% 58% 66%

16% 16% 16% 22% 19% 12%

9% 14% 9% 7% 7% 8%

9% 7% 11% 8% 7% 10%

5% 6% 5% 6% 4% 4%

3% 2% 3% 4% 5% 1%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

      

10% 10% 10% 8% 9% 13%

10% 10% 11% 10% 9% 8%

19% 22% 18% 18% 18% 18%

51% 49% 51% 53% 48% 56%

10% 8% 10% 11% 15% 4%

Base

Area Code

319 515 563 641 712

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

      

14% 15% 10% 14% 13% 19%

10% 13% 9% 13% 10% 5%

21% 21% 24% 16% 18% 22%

50% 46% 52% 49% 53% 48%

6% 5% 5% 8% 6% 6%
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Base

Mode

Phone Internet

Senate

Bruce Braley

Joni Ernst

Undecided

   

43% 43% 42%

45% 50% 24%

12% 7% 34%

Base

Mode

Phone Internet

Make Sure Rich &
Corp's Pay Their
Share

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

49% 51% 40%

21% 17% 37%

10% 9% 13%

10% 11% 4%

8% 8% 5%

3% 4% 2%

Base

Mode

Phone Internet

Pro-Min. Wage Raise

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

38% 39% 31%

16% 12% 32%

15% 16% 13%

22% 25% 11%

7% 6% 12%

1% 1% 1%

Base

Mode

Phone Internet

Close Tax Loopholes,
Create Jobs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

58% 63% 41%

23% 18% 44%

5% 5% 4%

5% 6% 1%

7% 7% 6%

2% 2% 3%
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Base

Mode

Phone Internet

Unleash Free Mkt.,
Roll Back Regs

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

37% 41% 21%

19% 17% 25%

16% 16% 12%

16% 16% 17%

6% 5% 8%

6% 3% 18%

Base

Mode

Phone Internet

Anti-SS Privatization

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

42% 47% 25%

9% 8% 15%

13% 12% 15%

19% 20% 18%

6% 6% 6%

11% 8% 21%

Base

Mode

Phone Internet

Repeal & Replace
Obamacare

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

44% 48% 26%

11% 9% 22%

8% 6% 15%

30% 32% 23%

4% 4% 3%

4% 2% 11%

Base

Mode

Phone Internet

End Tax Breaks for
Shipping Jobs
Overseas

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

50% 52% 42%

17% 13% 35%

8% 9% 3%

14% 16% 7%

7% 7% 5%

4% 3% 7%



August 28-30, 2014
survey of 816 likely voters
August 28-30, 2014
survey of 816 likely voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Mode

Phone Internet

End Tax Breaks for Oil
& Gas Co's

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

47% 50% 34%

21% 20% 25%

11% 10% 13%

11% 12% 4%

6% 5% 11%

5% 3% 12%

Base

Mode

Phone Internet

Keep Renewables
Standard

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

45% 49% 29%

27% 24% 38%

9% 9% 9%

8% 8% 10%

6% 7% 5%

4% 3% 8%

Base

Mode

Phone Internet

End Tax Loopholes
for Rich

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

58% 60% 48%

16% 15% 24%

9% 8% 15%

9% 10% 5%

5% 6% 2%

3% 2% 7%

Base

Mode

Phone Internet

Tax Inversions

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

   

10% 11% 7%

10% 10% 11%

19% 20% 16%

51% 52% 48%

10% 7% 18%

Base

Mode

Phone Internet

Burger King Inversion

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

   

14% 15% 7%

10% 9% 13%

21% 20% 24%

50% 49% 51%

6% 6% 5%
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